



**21 ноября 2022 года** на площадке АГГПУ им. В.М. Шукшина прошел **Телемост** со Славгородским педагогическим колледжем «**Ранняя профориентация: развитие сети психолого-педагогических классов**». Участниками встречи стали управленческие команды образовательных организаций.

Встречу открыла **Татьяна Гаврутенко**, директор института педагогики и психологии АГГПУ им. В.М. Шукшина, которая представила проект «Педагогический магнит», направленный на развитие сети психолого-педагогических классов, систему ранней профориентации, рассказала о деятельности Технопарка Университета Шукшина.

Презентацию направлений подготовки новой приемной кампании 2023 продемонстрировали заведующие кафедрами **Ирина Чичканова, Наталья Першина и Елена Манузина**.

**Галина Петерс**, директор Славгородского педагогического колледжа выразила благодарность преподавателям и управленческой команде АГГПУ им. В.М. Шукшина за качественную подготовку и сопровождение выпускников Славгородского педагогического колледжа.

Результатом мероприятия стала разработка Дорожной карты совместных мероприятий, направленных на раннее выявление педагогически одаренных обучающихся.